



洛阳银行平顶山分行

## 洛阳银行平顶山分行 “开门红”活动启动啦

□记者 丁进阳  
通讯员 钟玲

本报讯 为抢抓岁末年初业务营销有利时机,扎实做好2021年“开门红”旺季营销工作,充分调动全员营销的积极性和主动性。12月13日上午,洛阳银行平顶山分行5个网点同时举行了“开门红”启动会。

“开门红”已经成为金融部门每年岁末的传统活动,是指金融部门采取各项措施,在新年伊始大力冲刺业务,为全年工作夺得

“好彩头”的一种营销现象。“开门红”营销期间产生的业绩对金融部门全年的发展,有着举足轻重的影响,“开门红”旺季营销的成败一定程度上影响着全年指标能否达成,因此,“开门红”成了每家金融部门非常重视的一场战役。

当天记者来到洛阳银行平顶山分行营业部。营业部客户经理在致辞中表达了对多年来支持他们工作的客户的感激之情,随后宣讲了明年“开门红”活动具体细则。参加的客户对

此反响热烈,纷纷询问参与方式。活动进入游戏环节,客户排队参加,现场欢声笑语,热闹非凡。

洛阳银行平顶山分行有关负责人说,本次启动会吹响了洛阳银行2021年一季度“开门红”的集结号,“开门红”活动时间自2020年12月13日至2021年3月31日。在此期间,活动内容多多。详情可咨询各网点:分行营业部(市区开源路中段金水元亨一楼),0375-3500718;体育路支行(市区建设路与体育路交叉口博

泰宾馆一楼),0375-3500733;开源路支行(市区开源路平高社区西门对面),0375-3500707;园林路支行(市区长青路阳光花苑小区东门),0375-8907699;汝州支行(汝州市蓝湾半岛小区北门),0375-6796699。

**本期问题:12月13日上午,洛阳银行平顶山分行几个网点同时举行了“开门红”启动会?**

**有奖答题电话:4973516**

**上期答案:手机卡、银行卡**

## 新华区农信联社 帮客户存入近万元 零钱获赞

本报讯 “我是来存钱的,但存的是零钱,给你们添麻烦了。”12月8日下午,在新华区农信联社营业部现金服务窗口前,客户王女士提着一个黑色塑料袋,有些难为情地说。“都拿进来吧,这是我们应该做的,正好这会儿人不多,我可以慢慢为您清点整理。”该营业部接待柜员陈文惠一边笑着说,一边立即接过零钱。

“来之前,我先在家里头整理了一下,想着你们收着也能省点时间,你看看这样行不行?”王女士递过零钱后解释说。原来,王女士把不同面额的纸币整理到一起,每凑成100元捆一扎,以这样的方式整理了大约1万元钱的零钱。交谈中得知,王女士在市区经营着一家小卖部,日积月累,存了不少零钱。

陈文惠整理着零钞,向王女士讲解了银行工作人员平时整理零钞的方法,即先将不同面额的纸币进行分类,然后每凑够100张相同面额的纸币就捆一扎。“这样不仅整理方便,也方便清点。”看了陈文惠的示范,王女士不好意思地笑了,表示以后也会按照这个方法整理零钱。

帮客户存完零钱后,陈文惠还向其推荐了一款存款产品——“个人周周赚”,该产品7天一结息,利率与一年定期差不多,且随用随取,正迎合了王女士的流动资金需求。“你们的服务真好,不仅耐心地帮我清点了零钱,还给我推荐这么贴心的存款产品,以后我家的钱都拿到你们信用社来存。”王女士感激地说。

据介绍,现金服务是银行业金融机构的基本职能,新华区农信联社始终致力于提高客户满意度,努力为广大客户朋友提供优质、高效、便捷的金融服务。截至11月底,该联社各项存款余额9007亿元,较年初增9.13亿元。

(韩亚慧 李伟)



## 工行平顶山分行 湛南路支行 暖心服务客户

近日,工行平顶山分行湛南路支行客户经理在巡视大堂的时候,发现客户钱包遗忘在柜台,经多方联系后把钱包交给客户,客户表示非常感谢。 熊建华 摄

## 中行平顶山分行成功堵截2100美元假钞

本报讯 12月11日,一男子到中行平顶山分行汝州支行办理美元现金兑换业务,声称美元现钞来源于他人支付,柜员发现该男子所持现钞存在异样,进一步辨认鉴定,确定21张2003年版100美元均为假钞。

汝州支行业务经理第

一时间向上级行报告,中行平顶山分行立即启动应急处置预案,根据《中国人民银行假币收缴、鉴定管理办法》相关规定,实施了假钞收缴业务处理,并向公安机关报警及向人民银行报告。派出所警察及时到达,将该男子带走做进一步调

查,目前案件正在侦破中。本次共收缴21张100元面额美元假钞,此次假钞的成功堵截,是中行平顶山分行严格落实内控风险管理,加强假币防范的结果。

据介绍,该批美元假钞的有效处置,得力于中行平顶山分行认真落实人民银

行相关管理办法,持续开展反假知识学习培训,使得柜员掌握过硬的识假反假技能。下一步,该行将继续履行责任担当,积极配合人民银行,严厉打击假币犯罪,加强反假知识宣传教育,维护金融秩序,净化货币流通环境。 (魏应钦 王鹏)

## 长知识! 如何解锁新期“贷” ——建行“快贷”“贷”动美好生活

新房装修还差点钱,生意需要资金周转,孩子留学急需学费……想要更加精彩丰富的生活,可怎么才能解锁困扰个人消费的N多难题?别急,用建行“快贷”,快速帮助您实现多姿多彩的美好生活,助您顺利“钱”行。

### 妙招一:时常看望藏在手机里的“朋友”

“真是没想到,不求人,不跑腿,这才是真‘朋友’,太方便了!”郑州市民马先生提起建行“快贷”这个“朋友”,立即竖起了大拇指。

“这个房子我买了1年多

了,因为囊中羞涩,一直没有装修。现在有了孩子,资金更是紧张了。”正当马先生一筹莫展时,同事向他推荐了建行“快贷”,不到一分钟,20万元的资金快速到账,而且利率还比较低,连连感叹“没想到”的他立马给媳妇打电话:“装修肯定马上搞定。”

像马先生这样为美好生活打拼的人,都值得拥有建行“快贷”这样一位真心“朋友”。

建行手机银行App里的这位“朋友”,只要您需要,它定会为您在前行的道路上助力增彩。

### 妙招二:快速体验“一键测额”

在急需资金的时刻怎样才能找到一个靠谱的融资平台?用建行“快贷”就可以了!

据了解,建行“快贷”是为该行存量房贷客户、代发工资客户、公积金缴交客户以及社保缴交客户等提供的个人客户网上快速自助贷款产品,分为“快e贷”“质押贷”,尤其“快e贷”,无须抵押和担保,实时申请、批贷、签约、支用和还款,可随时随地通过手机银行、网上银行等快捷方式自助办理,全部流程在线完成,贷款分分钟

到账。建行“快贷”这么好,可是怎么才能知道自己有没有额度呢?

只要拿出手机,轻轻一扫“我要测额”二维码,输入姓名等主要信息,即可实时测算快贷额度。

### 妙招三:点击“我要提额”贴心按钮

赶快打开建行手机银行App,悄悄点击“我要提额”按钮,瞬间治愈您资金短缺的忧愁,给予您冬日里贴心的温暖。

“足缴交公积金1年(含)以上,且近3个月内有缴交记录,同时满足建行‘快贷’其他条件

的客户,实时可以提额。”建行平顶山分行工作人员介绍说。

据了解,建行“快贷”系统与公积金中心是直连模式,系统可实时抓取客户公积金缴存情况,并按照授信规则,系统自动、精准确定授信额度,唤醒您“沉睡的”公积金。

如今,伴随着我国经济高质量发展进程,个人线上消费贷款悄然成为经济增长的重要引擎。建行以科技驱动个人信贷服务,不断推进数字化转型,通过深度融合新兴技术,有效识别和筛选客户,快速提高贷款服务效率,助力平顶山经济高质量发展。 (尹丽亚)